Студент СФУ — победитель чемпионата России среди вузов по греко-римской борьбе

6-8 декабря в Санкт-Петербурге состоялся открытый чемпионат России среди вузов по греко-римской борьбе, на котором студент Торгово-экономического института СФУ Селиверстов Артем поднялся на вершину пьедестала в весовой категории до 74 кг. Поздравляем Артема с медалью чемпионата и желаем новых побед!

<u>Спортивный клуб СФУ</u>, 16 декабря 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/13128